

## Отчет о проведенном мероприятии к 300-летию Кузбасса

В подготовительной группе «Умники и умницы» 27 ноября 2018 года, в рамках подготовки к 300-летию Кузбасса была проведена беседа, на тему «Кузбасс - угольный край». Ребятам был показан фильм о добычи угля на угольных разрезах. А так же подробней рассказано о технике, которая помогает при добыче угля.

- Самосвал
- Белаз
- Экскаватор
- Бульдозер

Вследствие чего, ребятами и воспитателями группы было принято решение о создании макета «Угольный разрез»



Изготовление макета заняло три дня. Дети активно принимали участие в изготовлении, раскрашивании макета и его деталей.



После изготовления макета была проведена его презентация, на которой дети и воспитатели подвели итоги работы.

